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KELMĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS

KONTROLĖS IR AUDITO TARNYBA
Savivaldybės įmonei Kelmės vietiniam ūkiui
Žemaitės g. 23, Lt – 86143 Kelmė

AUDITO IŠVADA
2009 m. balandžio 16 d. Nr.KA-11
Kelmė
Vadovaujantis Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių įmonių 1994 m. gruodžio 21 d. įstatymo Nr. I-722 17 straipsnio 2 dalimi, savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos 2009 m. veiklos planu ir savivaldybės kontrolieriaus 2009 m. kovo 23 d. pavedimu Nr.TK2-5, atlikome SĮ Kelmės rajono vaistinės (toliau – įmonė) finansinės atskaitomybės, kurią sudaro 2008 m. gruodžio 31 d. balansas ir  su juo susijusios pelno (nuostolių), nuosavo kapitalo pokyčių, pinigų srautų ataskaitos, apibendrinti reikšmingi apskaitos principai ir kitos aiškinamojo rašto pastabos, auditą.
Vadovybė atsakinga už šios finansinės atskaitomybės teisingą  parengimą ir pateikimą pagal Lietuvos Respublikoje galiojančius teisės aktus, reglamentuojančius buhalterinę apskaitą ir finansinės atskaitomybės sudarymą,  Verslo apskaitos standartus. Ši atsakomybė apima: vidaus kontrolės sistemos, skirtos finansinės atskaitomybės parengimui ir teisingam pateikimui be reikšmingų netikslumų, galinčių atsirasti dėl apgaulės ar klaidos, sukūrimą, įdiegimą ir palaikymą; tinkamų apskaitos principų pasirinkimą ir taikymą.

Mūsų pareiga,  remiantis atliktu auditu, pareikšti apie šią finansinę atskaitomybę ir metinį pranešimą savo nuomonę. 
Auditą atlikome pagal Valstybinio  audito, Buhalterinės apskaitos įstatymo, Įmonių finansinės atskaitomybės įstatymo, Verslo apskaitos standartų, kitų Lietuvos Respublikos įstatymų ir teisės  aktų, reglamentuojančių apskaitos tvarką savivaldybės įmonėse, reikalavimus.  Auditą planavome ir atlikome taip, kad gautume pakankamą užtikrinimą dėl finansinės atskaitomybės duomenų tinkamo ir teisingo pateikimo. Audito metu buvo įvertinti taikyti apskaitos principai, finansinės atskaitomybės pateikimas, vadovo metinio pranešimo duomenų atitikimas finansinės atskaitomybės duomenims.

Atliktas auditas suteikia pakankamą ir tinkamą pagrindą mūsų audito nuomonei. 
Mūsų nuomone, SĮ Kelmės vietinio ūkio  finansinė atskaitomybė, pateikta savivaldybės kontrolės ir audito tarnybai, reikšmingais atžvilgiais parodo  tikrą ir teisingą įmonės 2008 m. gruodžio 31 d. finansinę būklę, 2008 metų veiklos rezultatus ir parengta vadovaujantis Lietuvos Respublikos galiojančiais teisės aktais, reglamentuojančiais buhalterinę apskaitą ir finansinės atskaitomybės sudarymą. SĮ Kelmės vietinis ūkis   2008 metų metiniame pranešime nenustatėme reikšmingų neatitikimų lyginant su finansine atskaitomybe. 
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